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Maska u vidu klobuka za navlačenje na glavu sa ventilom za izdisanje. 
Prijava od 27 novembra 1937. Važi od 1 novembra 1938.

Naznačeno ipravo prvenstva od 29 decembra 1936 (Nemačka).

Pronalazak se odnosii na iz gume, ve
slačke gume, ili drugih istegljivih veštač- 
kih materija sastojeću se masku u vidu klo
buka za navlačenje na glavu, dakle na ma
sku za zaštitu protiv gasova, ikoja se po 
načinu klobuka navlači preko lica i potilj
ka nosioca maske. Kod do sada poznatih 
maski u vidu klobuka za navlačenje nai gla
vu ove vrste su kao ventil za izdisanje u- 
potrehljavani štaneovani ili oivičeni ventili 
iz liskuna. Izrada i postavljanje takvih ven
tila su skupi, i ventili su veoma osetijivi. 
Oni zahtevaju pravilnu negu. Ako treba da 
se jedna takva maska upotrebi kao narod
na zaštitna maska to za besprekorno l'unk- 
cionisanje Hsikunskog ventila nije pruženo 
jemstvo.

Pronalazak se sastoji u tome, što je 
maska u vidu klobuka za navlačenje na 
glvu snabdevena ventilom koji se sastoji 
iz gume, naročito Benzenovim ventilom, i 
ventil je vezan sa, maskom pomoću vulka- 
nisanja, odnosno se sa maskom sastoji iz 
jednog jedinstvenog komada. Ako se ma
ska sastoji iz dve simetrične polovine to 
se gumeni ventil zajedno vulkaniše na vul- 
kanizacionom šavu polovina maske, po
desno u oblasti između nosa i usta. Ovo je 
naročito korisno, jer se time izbegava 
prevremeno starenje gume, koje bi inače 
moglo nastupiti na drugim mestima, na ko
jima bi ventil mogao biti postavljen.

Gumeni ventili su, u koliku se tiče ne
ge, znatno neosetljivi, pošto se oni zapti- 
vaju sa širokim zaptivajućim površinama i 
prljanja nemaju tako važnu ulogu, kao 
kod ventila sa listićima, koji izvode

zaptivanje samo po jednom uzanom 
zaptivajućem rebru. Utvrđivanje po pro
nalasku ventila je u toliko korisno, u 
koliko ne moraju biti predviđene ni
kakve naročite mogućnosti za postavlja
nje, tako, da dakle postoji opasnost odva
janja. Takođe je izbegnuto, da istegljiva 
materija ventila dospe u dodir sa metal um 
pod trajnim pritiskom i pod naponom, us- 
led čega bi moglo nastupiti prerano stare
nje ventila, koje bi moglo dovesti u pita
nje njegov način rada. Osim toga je izvo
đenje po pronalasku znatno jeftinije no 
ranije poznati uređaji. Rasporedom i iz
vođenjem po pronalasku ventila se osim 
toga postiže, da se maske mogu udobno 
i sa veoma malom potrebom u prostoru 
(previjeno) ostavljati u skladištima.

Priloženi nacrt pokazuje jedan primer 
izvođenja pronalaska. Sa 1 je obeležena 
maska u vidu klobuka koja se može na
vlačiti na glavu, odnosno koja je navučena 
preko lica i potiljka. Sa 2 je označen ven
til za izdisanje koji je predviđen na masci 
u vidu kakvog Bunzenoivog ventila, i koji 
je vulkanisanjem utvrđen na masci, ili koji 
se sa telom maske može sastojati iz jednog 
jedinog komada.

Patentni zahtevi:

1.) Iz istegljive materije sastojeća se 
maska u vidu klobuka za navlačenje na 
glavu, sa ventilom za izdisanje, naznačena 
time, što je kakav poznati ventil, koji se 
sastoji iz gume, naročito Bunzenov ventil 
kalupljenjem ili vulkanisanjem izveden u
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vertikalnoj srednjoj liniji maske tako, da 
se sa maskom sastoji iz jednog jedinstve
nog komada.

2.) Postupak za izradu maski sa ven
tilom iz jednog komada sa maskom, koja 
se izvodi iz kakve isteglijve materije i u

vidu klobuka za navlačenje na glavu po 
zahtevu 1, naznačen time, što se kod mas
ki koje se sastoje iz dva simetrična dela 
pri sastavljanju ovih delova vulkanisanjem 
zajedno sa ovima uvulkanisava ventil u 
vulkaniizacioni šav.
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